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NINERS Chemnitz Academy vítězem
turnaje U17
Druhý turnaj kategorie U17 se odehrál v Brandýse nad
Labem. Vítězem turnaje se stal německý tým NINERS
Chemnitz Academy. Avšak především týmy Vienna
Timberwolves a Weegree AZS Opole měli velkou snahu
německému týmu cestu ke "zlatu" co nejvíce znesnadnit.

V prvním utkání nastoupil domácí tým BK Brandýs nad Labem proti polskému týmu Weegree AZS Opole.
Brandýs do tohoto zápasu nevkročil přílíš úpěšně od počátku ztrácel, na konci první čtvrtiny devět bodů.
Polský tým v dalším průběhu náskok navyšuje a získává tak snadno vítězství. Druhé utkání mezi týmem
Vienna Timberwolves a NINERS Chemnitz Academy bylo jedním z pomyslných vrcholů turnaje. Po první
čtvrtině vedl o několik bodů tým Vídně, po druhé získkává drobný náskok Chemnitz, po  třetí čtvrtině je skóre
takměř vyrovnané. Větší energii v poslední čtvrtině předvedl německý tým a zaslouženě vítězí. Utkání bylo
plné skvělých soubojů, krásných střel, skvělé obrany a dobrých individuálních výkonů. Třetí utkání dne
obstaral souboj polského týmu TS Wisla Jura Basket a německého týmu SC Weende. A opět velmi vyrovnaný
souboj, bojovalo se o každý míč a nakonec toto utkání pro sebe získal polský tým rozdílem jediného koše. Už
první den naznačil, že máme na turnaji dva výkonostní koše. První skupina vyspělých týmu, kam patři
Chemnitz, Vienna a Opole. Druhá skupina, která teprve výkonostně roste a sem patří Branýs, TS Wisla Jura
Basket a SC Weende. 

Sobotní ráno nabídlo souboj Opole s Vídní, toto utkání, jak se později ukázalo bylo soubojem o stříbro o bronz
v tomto turnaji. Opět jsme mohli sledovat skvělý mládežnický basketbal v obrovském nasazení. Vídeň si
vybudovala drobný náskok ihned v úvodu utkání a i přes velkou snahu Opole si ho udržela až do konce utkání
a vítězí. Dvě vyrovnaná utkání sehrál i domácí Brandýs, který nejprve s TS Wisla první poločas prohrával,
avšak zvýšenou aktivitou v poločase druhém získává vítězství o šest bodů. V druhém utkáním vyzval Brandýs
německý tým SC Weende. Obraz utkání byl velmi podobný, jako v ranním utkání, špatný vstup Brandýsa a
následně zlepšený výkon v druhé polovině utkání a výhra tentokrát o jedenáct bodů. Za zmínku stojí i utkání
Opole s Chemnitzem, které nabídlo ten nejkvalitnější mládežnický basketbal. Opole zaskočila v úvodu
německý tým skvělou obranou a velmi efektivním výkonem v útoku. Díky tomu si vybodovala Opole náskok o
šest bodů v polovině utkání . Po poločasové poradě nastoupil úplně nový Chemnitz, najednou bylo jeho hráčů
plné hřiště, efektivní zakončení střídala skvělá obrana. Po třetí čtvrtině měla ještě Opole možnost s utkáním
něco udělat, jelikož prohrávala jen rozdílem osmi bodů, avšak euforicky hrajíci Chemnitz naprosto zlomil vůli
hráčů Opole a nakonec vítězí rozdílem dvacetisedmi bodů. A proto je basketbal tak krásný, hraje se do
poslední minuty s maximálním nasazením a dokud nezazní poslední hvizd rozhodčího tak není utkání
rozhodnuto.

V neděli týmy "první trojky" potvrzují své medailové pozice a poráží vyššími rozdíly týmy z "druhé trojky".
Takže  můžeme shrnout, že zlato získává Chemnitz, stříbro Vídeň a z bronzu se může radovat tým z Opole. 

 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          NINERS Chemnitz Academy (Německo)

2.          Vienna Timberwolves (Rakousko)

3.          Weegree AZS Opole (Polsko)

4.          BK Brandýs nad Labem (Česká republika)
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5.          TS Wisla Jura Basket (Polsko)

6.          SC Weende (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Tim Luca Schäfer (NINERS Chemnitz Academy )

 

All-star team:

     Louis Pichler (Vienna Timberwolves)

     Borys Kałasznik (Weegree AZS Opole)

     Kamil Kupčík (BK Brandýs nad Labem)

     Danyjil Sosnowski (TS Wisla Jura Basket)

     Juri Sorhage (SC Weende)

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Danyjil Sosnowski (TS Wisla Jura Basket) - 93 bodů (18,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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